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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, do terceiro ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos dezesseis de 

agosto de dois mil e onze, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri. Vice-Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. Secretários 

Srs. Rubens das Virgens e Alfredo Chiavegato Neto. Primeiramente, foi feita a 

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 

1997, sendo que o Sr. Presidente  convidou o Vereador Edison Cardoso de Sá 

para proferir o seguinte texto: Livro dos Provérbios – Capítulo 10, versículos 1 

a 9: “O filho sábio alegra o pai; o filho insensato entristece a mãe. 
 
Tesouros 

injustos não trazem proveito, mas a justiça livra da morte.
 
O Senhor não deixa 

que o justo passe fome, porém reprime a ambição dos injustos.A mão 

preguiçosa empobrece, mas o braço trabalhador enriquece.Quem armazena no 

outono é prudente; quem dorme na colheita passa vergonha. 
 
As bênçãos 

descem sobre a cabeça do justo, mas a boca dos injustos esconde violência. A 

memória do justo é bendita, mas o nome dos injustos apodrece.O homem de 

bom senso aceita o mandamento, mas o estúpido se arruína pela boca. Quem se 

comporta com integridade vive em segurança; quem segue caminho torto acaba 

desmascarado.” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, 

onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino 

Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison 

Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva 

Vieira Gama, Rainero Venturini e Rubens das Virgens. Encontrava-se em 

licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, 

combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita 

de Cássia Siste Bergamasco. Constatando número regimental, o Sr. Presidente, 

proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos 

trabalhos”, declarou aberta a Sessão, dando início ao Expediente: 

primeiramente, foi colocada em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela 

Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do 

Expediente: primeiramente, o Sr. Edison Cardoso de Sá pediu a palavra 

apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento 

Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do 

Executivo Municipal, dos Requerimentos, das Indicações e das  Moções dos 

Senhores Vereadores, bem como das correspondências de diversos, lendo-se 

apenas as ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação o 
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requerimento, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, 

foram lidas as ementas dos seguintes ofícios do Senhor Prefeito: 1. Ofício 

SEGOV nº 0487/2011, acusando o recebimento do Requerimento nº 100/2011 

da Sra. Maria Nalva Vieira Gama referente à informações sobre o 

funcionamento ou não das câmeras de  segurança instaladas em pontos 

estratégicos do Município; 2. Ofício SEGOV nº 0488/2011, acusando o 

recebimento do Requerimento nº 102/2011 do Sr. Edison Cardoso de Sá 

referente à informações sobre o impedimento de uma vicinal que atenda aos 

bairros Jd. Florianópolis, Capela Sto. Antonio e Jd. Pinheiros, ligando-os ao 

centro da cidade; 3. Ofício SEGOV nº0489/2011, acusando recebimento da 

Moção nº 047/2011 da Sra. Karina Valéria Rodrigues e Outros de 

congratulações e louvor ao Encontro dos Amigos do Carro Antigo realizado 

nos dias 16 e 17 de julho corrente, no Centro Cultural; 4. Ofício SEGOV nº 

0490/2011, acusando recebimento da Moção nº 048/2011 da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues e Outros de congratulações e louvor à Equipe de Futsal 

Feminino pela conquista da primeira medalha na modalidade, e à Equipe de 

Futebol Feminino pela sexta medalha de ouro conquistada; 5. Ofício SEGOV nº 

0491/2011, acusando recebimento das Indicações nºs.: 231/2011 do Sr. Rainero 

Venturini; 232, 233, 234, 235 e 236/2011 da Sra. Maria Nalva Vieira Gama; 

230, 237 e 238/2011 do Sr. Rubens das Virgens; 241, 242, 243, 244/2011 do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; 239 e 240/2011 do Sr. Edison Cardoso de 

Sá e 229/2011 do Sr. Fábio Augusto Pina. A seguir, dos Senhores Vereadores 

foram lidas as ementas das seguintes proposituras: Projeto de Resolução da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal que institui o vale-refeição no âmbito da 

Câmara Municipal de Jaguariúna. Depois de lido foi o mesmo encaminhado 

para as Comissões Permanentes para parecer; Requerimentos: 1. Do Sr. Rubens 

das Virgens solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o não 

atendimento da Indicação nº 190/2010, de sua autoria, que solicita melhorias na 

rua Júlia Calhau Rodrigues, no bairro Nova Jaguariúna, entre outra questão; 2. 

Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre cursos de qualificação oferecidos pela Secretaria de Relações do 

Trabalho, e em que horários estão disponíveis; 3. Do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a quantidade de Cartão 

Cidadão emitida no município de Janeiro à Julho deste ano; 4. Do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o número de containers (lixeiras verdes) distribuídas pela Cidade, entre 

outras questões; 5. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre a veracidade da informação que os 
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garis, contratados por firma terceirizada no Município, foram demitidos, entre 

outras questões sobre a limpeza das vias públicas; 6. Do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

parceria firmada entre a Cidade e a equipe de futebol A.A.Ponte Preta de 

Campinas, entre outras questões; 7. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal informações de quantas e quais empresas 

foram contratadas pela Prefeitura de Jaguariúna em regime de dispensa de 

licitações; 8. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre quando ficará pronto o Parque de Lazer no Bairro 

Imperial; 9. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando à Motorola informações 

sobre a compra de divisão da Motorola pelo Google. Indicações: 1. Da Sra. 

Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal construção de 

lombada na rua Manoel Caiado, no bairro de Guedes; 2. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal colocação de corrimão na rampa 

existente no barranco da linha férrea entre os bairros Miguel Martini e Vila 

Guilherme;  3. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo 

Municipal construção de um ponto de ônibus na Av. Antonio Pinto Catão, 

sentido centro-bairro, em frente ao existente na Vila Miguel Martini;  4. Da Sra. 

Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal execução da rede 

de esgoto no loteamento Terras da Capela de Santo Antonio; 5. Da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal ampliar o melhorar o 

atendimento no Posto de Saúde de Vila Miguel Martini; 6. Do Sr. Fábio 

Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal decretar como bem de uso 

comum do povo a estrada de servidão do bairro Serrinha, que se inicia na rua 

Cândido Bueno, altura do número 1.331; 7. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri solicitando ao Executivo Municipal campanha e maior fiscalização na 

afixação de cartazes de publicidade em postes e pontos de ônibus na cidade; 8. 

Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

“Operação tapa buracos” na Av. Lauro de Carvalho, em frente ao Restaurante 

Ichi-ban, no bairro Berlim; 9. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao 

Executivo Municipal que a Guarda Municipal permaneça nos horários de 

entrada e saída dos alunos das escolas públicas do Município; 10. Da Sra. 

Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal providências que 

especifica na Av. Vicenzo Granghelli, no bairro João Aldo Nassif (“Operação 

tapa buracos”, construção de lombada na altura do nº 115); 11. Da Sra. Maria 

Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal molhar as ruas do 

bairro Colméia; 12. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal ampliar o atendimento para 24 horas nas farmácias dos Postos de 
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Saúde; 13. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo 

Municipal ampliar o atendimento até às 20h00 nos Postos de Saúde; 14. Da Sra. 

Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal implantação de 

uma Escola de Teatro no Município; 15. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando 

ao Executivo Municipal o aumento da ronda Guarda Municipal no bairro 

Residencial Arco Íris e adjacências; 16. Do Sr. Airton Braulino Jorge 

solicitando ao Executivo Municipal iluminação pública na rua Tomaz Jasso que 

pára em frente ao nº 566, para que chegue até as proximidades do balão da Av. 

Antonio Pinto Catão; 17. Do Sr. Airton Braulino Jorge solicitando ao Executivo 

Municipal reparos urgentes na pavimentação asfáltica da rua Tomaz Jasso, 

defronte ao Supermercado Lavapés. Moções: 1. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues de congratulações e louvor à todos os Pais pelo seu dia, comemorado 

em 14 de agosto corrente. 2. Do Sr. Edison Cardoso de Sá de congratulações e 

louvor à Formatura da 1ª Turma do Projeto Formare/Delphi; 3. Do Sr. Rainero 

Venturini de pesar pelo passamento do Sr. João Venturini, ocorrido em 11 de 

agosto do corrente, aos 79 anos de idade, nesta Cidade; 4. Do Sr. Edison 

Cardoso de Sá de congratulações e louvor ao evento “SuperAção Saúde”, 

ocorrido em 7 de agosto do corrente, nesta Cidade. A seguir, foram lidas as 

ementas das seguintes correspondências de Diversos: 1. Comunicado nº 

000029/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 6.615,00; 2. Comunicado da Comissão Mista de 

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização sobre liberação de verba ao 

Município de Janeiro a Junho/2011 no valor de R$ 10.730.816,82; 3. 

Comunicado da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

sobre liberação de verba ao Município de Janeiro a Junho/2011 no valor de R$ 

764.652,24; 4. Ofício nº 11.07/148 do Sindicato dos Empregados em 

Estabelecimentos Bancários de Campinas e Região sugerindo elaboração de 

projeto de lei que “torna obrigatória a instalação de dispositivos de segurança 

nas agências e nos postos de serviços das instituições financeiras, localizadas 

no Município”; 5. Carta do Presidente da Associação do Bairro Santo Antonio 

do Jardim I e II solicitando visita dos Srs. Vereadores no referido bairro, para 

atendimento de reivindicações; 6. Ofício nº 135/2011/SR Campinas da Caixa 

Econômica Federal comunicando retomada do convênio de arrecadação-CPFL 

por intermédio da Rede Lotérica a partir de 15/08; 7. Ofício nº 

841/2011/SR/GIDUR Campinas da Caixa Econômica Federal comunicando 

crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União, no valor de R$ 

175.000,00 (Programa IMPL Núcleos Esporte Recreativo/Lazer); 8. Convite do 

Presidente da Câmara Municipal de Americana para o Seminário “Terceiro 
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Setor no Serviço Público”, dia 26 de agosto de 2011, às 8h30, no Plenário “Dr. 

Antonio Álvares Lobo”, Praça Divino Salvador, em Americana. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando que se 

houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, 

alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. 

Requerimento do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o não atendimento da Indicação nº 190/2010, de sua autoria, 

que solicita melhorias na rua Júlia Calhau Rodrigues, no bairro Nova 

Jaguariúna, entre outra questão, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre cursos de qualificação 

oferecidos pela Secretaria de Relações do Trabalho, e em que horários estão 

disponíveis, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. 

Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a quantidade de Cartão Cidadão emitida no município de 

Janeiro à Julho deste ano, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos; 4. Requerimento do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando 

ao Executivo Municipal informações sobre o número de containers (lixeiras 

verdes) distribuídas pela Cidade, entre outras questões, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a veracidade da informação que os garis, contratados por firma 

terceirizada no Município, foram demitidos, entre outras questões sobre a 

limpeza das vias públicas, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos; 6. Requerimento do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando 

ao Executivo Municipal informações sobre a parceria firmada entre a Cidade e 

a equipe de futebol A.A.Ponte Preta de Campinas, entre outras questões, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento da 

Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao Executivo Municipal informações 

de quantas e quais empresas foram contratadas pela Prefeitura de Jaguariúna 

em regime de dispensa de licitações, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 8. Requerimento da Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quando ficará pronto o 

Parque de Lazer no Bairro Imperial, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando à Motorola informações sobre a compra de divisão da Motorola 

pelo Google, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. 

Moção da Sra. Karina Valéria Rodrigues de congratulações e louvor à todos os 
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Pais pelo seu dia, comemorado em 14 de agosto corrente, em votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade de votos; 11. Moção do Sr. Edison Cardoso 

de Sá de congratulações e louvor à Formatura da 1ª Turma do Projeto 

Formare/Delphi, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 

12. Moção do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo passamento do Sr. João 

Venturini, ocorrido em 11 de agosto do corrente, aos 79 anos de idade, nesta 

Cidade, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 13. 

Moção do Sr. Edison Cardoso de Sá de congratulações e louvor ao evento 

“SuperAção Saúde”, ocorrido em 7 de agosto do corrente, nesta Cidade, em 

votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 

Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores que quisessem fazer 

uso por doze minutos, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 

Temas Livres: pela ordem, tomaria a palavra o Sr. Airton Braulino Jorge que a 

passou; tomou a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto que cumprimentou a 

todos, dizendo de usar de sua fala para deixar ali registrado e achava que esta 

Casa devia propor algo a respeito para poder esclarecer o assunto, e que 

naquela semana ou na passada, saiu vinculado no jornal “O Estado de São 

Paulo” o nome de Jaguariúna estampado num possível esquema de  desvio de 

recurso público do Ministério do Turismo, e existiam ali empresas, institutos 

que recebiam recursos do Ministério do Turismo, e que sabiam o que tinha 

acontecido com o Ministério do Turismo, muitas pessoas foram mandadas 

embora, enfim... Disse que no texto da “Folha de São Paulo” foi citado que 

existia uma declaração da Prefeitura de Jaguariúna, que a Administração 

desconhecia, e que pôde observar num encaminhamento por parte do Governo 

Federal que veio mais cem mil reais para a Cavalaria Antoniana, e que o 

Ministério do Turismo mandou, realmente, muito recurso para Jaguariúna, 

desde o primeiro ano que teve o Carnaval, todos os eventos e festas, aniversário 

da cidade, enfim...e que seria bom, realmente, saber se aqueles recursos que 

vieram ao Município foram entregues da melhor maneira possível, e que fazia 

ali uma solicitação a Casa, que pudesse investigar isso com um pouquinho mais 

de tranquilidade e pedir os esclarecimentos possíveis à Administração; 

agradeceu e desejou boa noite a todos; a seguir, tomou a palavra o Sr. Edison 

Cardoso de Sá, que cumprimentou a todos, dizendo de tecer dois comentários, 

que eram o seguinte: na semana anterior tiveram uma derrota na Comissão do 

Trabalho da Câmara Federal,onde votou na Comissão do Trabalho contra o fim 

da demissão imotivada, que era a Convenção um cinco oito da OIT, e isso era 

uma reivindicação de todo movimento sindical, dos trabalhadores de uma 

forma em geral, teria uma grande revolução na relação Capital e Trabalho com 
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relação a esta questão do reconhecimento contra as demissões imotivadas no 

País e que isso colocaria essas relações em outro patamar, e tiveram uma 

derrota na Câmara Federal, e uma outra questão, outro comentário que ele 

queria dizer, era que ele tinha feito um requerimento solicitando ao Executivo 

informações sobre a questão de Cartão Cidadão, quantos que foram emitidos no 

Município, de janeiro a julho, porque ele tinha tido as informações, e não sabia 

se elas eram verídicas, que estava sendo emitidos em torno de quinhentos 

Cartões Cidadão por mês para novas pessoas que chegavam na Cidade, e que 

não sabia se isso, realmente, tinha fundamento, tais informações, então fez 

aquele requerimento para que eles pudessem, de fato, saber como isso poderia 

ocorrer no Município e que era fato que ainda existiam várias pessoas que 

utilizavam de todos os serviços da Municipalidade, e que não moravam na 

Cidade, e que nisso conhecia várias pessoas, e que isso era um problema que 

tinha que ser enfrentado e que ele gostaria e a Casa queria saber, quantas 

pessoas estavam chegando no Município, e como estava sendo a política de 

confecção e emissão desses cartões, e que era só isso que tinha a dizer; a seguir, 

tomariam a palavra os Srs. Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, 

Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini e Rubens das Virgens que a 

passaram; tomou a palavra o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri que 

cumprimentou a todos, ressaltando a reunião do dia anterior, sobre a vinda do 

Vice-Prefeito a esta Casa para as considerações e as respostas sobre o fato dele 

ter feito aquela carta no Facebook; disse que estiveram presentes em cinco 

Vereadores, foi um debate, praticamente, de duas horas, e quem esteve na Casa 

pôde observar que muita coisa foi esclarecida, logicamente, com aquilo que ele 

pensava sobre o assunto, e sobre o que ele pensava sobre eles, Vereadores, e 

sobre a Casa, e achava que tinha sido até uma reunião bem gradativa daquilo 

que tinha sido abordado; foram enfocados temas que ele citou na carta, temas 

que estava acontecendo na Cidade, sobre o funcionamento e sobre a função 

dele como Vice-Prefeito, entre outros; disse de ali ressaltar, quem teve a 

oportunidade de estar na Casa, poderia ter a opinião do que foi e do que não foi; 

a seguir, fez comentários sobre a pauta daquele dia, dizendo de deixar claro 

sobre uma indicação que ele tinha feito, e que estava muito preocupado com a 

poluição visual na Cidade; disse que há uns dois anos atrás quando o Prefeito 

Kassab, em São Paulo, aderiu à Campanha “Cidade Limpa”, onde ele limitou 

outdoors, faixas, colagens em postes e muros, e que todo mundo o tachou como 

ditador, como isso, aquilo, ele prejudicou as empresas de propagandas, etc. 

mas, passados vários anos, hoje louvavam a cidade que tinha ficado mais 

bonita, mais limpa, ou seja, sem aquela poluição visual, porque tinha vários 
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locais aqui na Cidade, em rotatórias, onde embicavam o carro e não dava para 

ver quem vinha ou quem não vinha do outro lado, por causa de faixas ou 

outros, atrapalhando o fluxo; em postes, nos pontos de ônibus da Cidade, estava 

muito feio, aquelas colagens de propagandas de empréstimos de dinheiros, de 

shows, etc., etc., etc., então, mesmo no centro da Cidade, tinham faixas 

penduradas de eventos que já foram há mais de dois meses atrás, e ninguém 

tirava, então ficava uma coisa feia; disse que eles da Casa, deveriam começar a 

pensar numa maneira de limpar a Cidade visualmente, fazer com que, junto aos 

comerciantes, se entrassem no contexto, para ficar uma coisa muito mais 

bonita; em relação a um requerimento que ele fez, sobre a equipe da Ponte 

Preta, que utilizava a Cidade, os Estádios de Futebol, bem como a 

infraestrutura, pediu ali qual era o respaldo e qual a troca que Jaguariúna estava 

sendo beneficiada, em relação à utilização dos gramados, da permanência na 

Cidade e, obviamente, sabiam que eles estavam alojados ali onde era aquela 

clínica, virou a “Casa da Macaca”, e que para maiores esclarecimentos para a 

população em geral; comentou também sobre a demissão dos garis e que estava 

diminuindo a varrição das ruas na Cidade, e que todo mundo vinha vendo que 

diminuiu, no dia a dia, a varrição, e se foram demitidos, quantos e quais eram 

os planos dali para frente, e também aqueles containers, aquelas lixeiras verdes, 

se foram remanejadas ou se foram retiradas, porque era uma coisa, como ele 

tinha falado na outra sessão, que tinha dado certo, e que tinham vários bairros e 

vários comerciantes e vários locais pedindo para que acrescentasse mais um 

container daqueles, e pelo que estava vendo, estavam retirando, e que era isso 

esse requerimento. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo 

Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente 

reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, 

Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, 

Rainero Venturini e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de 

Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o 

Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste 

Bergamasco. Constatado número regimental, o Sr. Presidente deu início à 

Ordem do Dia: primeiramente, dos Srs. Maria Nalva Vieira Gama, Airton 

Braulino Jorge, Edison Cardoso de Sá, Rainero Venturini, Karina Valéria 

Rodrigues, Alfredo Chiavegato Neto, Fábio Augusto Pina, Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri e Rubens das Virgens foi apresentado requerimento de 
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urgência especial para que o Projeto de Resolução da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal que institui o vale-refeição no âmbito da Câmara Municipal de 

Jaguariúna  fosse apreciado em Única Discussão naquela Sessão. Em discussão 

e votação, foi o requerimento de urgência especial aprovado por unanimidade 

de votos; a seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Rainero Venturini 

como Relator Especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual 

suspendeu a sessão; terminado o prazo necessário para a elaboração do parecer, 

o Sr. Presidente reabriu a sessão determinando a leitura do Parecer do Relator 

Especial designado ao referido Projeto; a seguir, em Única Discussão foi 

apreciado o Projeto de Resolução nº 004/2011, da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal que institui o vale-refeição no âmbito da Câmara Municipal de 

Jaguariúna (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49,  “a” ,§ 1º,  do 

R.I.). Em discussão e votação, foi o referido projeto de Resolução aprovado por 

unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente daria início 

à Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, mas não havendo inscritos, 

encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia seis de 

setembro de dois mil e onze terça-feira, com início determinado para às 

dezenove e trinta horas. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que, 

lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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